

ПАМЯТЬ

Живой пример доблести

Звание «Почетный гражданин Кемеровской области» посмертно присвоено Герою России Сергею Цветкову

Вчера Аман Тулеев встретился с матерью и вдовой старшего лейтенанта Сергея Цветкова, командира взвода ВЧ-6607.

В марте 2009 года 27-й отряд специального назначения внутренних войск МВД России «Кузбасс» находился в служебной командировке на Северном Кавказе. В ходе выполнения разведывательной операции по поиску и уничтожению бандгрупп в Республике Дагестан взвод под командованием Сергея Цветкова внезапно столкнулся с превосходящими силами противника. Разведчики вступили

в бой. Сергей принял решение прикрывать бойцов, приказав им вынести двух раненых с поля боя. Командир цсной собственной жизни спас своих подчиненных.

За заслуги перед государством и народом, проявленные при выполнении воинского долга, Указом президента РФ Сергею Цветкову присвоено высокое звание Героя Российской Федерации посмертно.

Губернатор отметил значительную роль родителей в воспитании Сергея Цветкова. Мать, командаира Людмила Цветкова отмечена областной медалью

«За достойное воспитание детей». Вдове Сергея Марине Цветковой вручена медаль «Материнская доблесть».

Людмила Цветкова поблагодарила губернатора за внимание к семье сына, а также отметила, что Сергей всегда был примером чести, доблести, стойкости духа.

В Кузбассе всегда уделялось особое внимание семьям погибших военнослужащих. Матерям, вдовам, детям оказывается адресная поддержка.

Пресс-служба АКО.